

Verslag vergadering 11 januari 2023

Aanwezig: Anniek, Bas, Willy, Eric, Roger, Rik, Erna, Martine, Danny, Horst

Afwezig: /

Verslag : Rik Van den Bulcke, secretaris

1. Bemerkingen, goedkeuring verslag 13 december 2022.

Geen opmerkingen, verslag goedgekeurd.

2. Bespreking aanstelling nieuwe voorzitter(s)/secretaris

Na een korte toelichting wordt volgend bestuur met eenparigheid van stemmen aangeduid:

Voorzitter(s):	Anniek Walraed en Bas Lories
Secretaris:	Rik Van den Bulcke
Penningmeester:	Willy Van der Taelen

3. Stand bankrekening en samenvatting uitgaven 2022

Stand rekening per 11/01/23: 1.204,40 euro

Uitgaven 2022:

- Lentedrink zo 20/03: 1.201,25 euro(tussenkost van gemeente van 625,00 euro reeds in mindering gebracht)
- Openbewonersvergadering vr 20/05:Kwenenbos Mobiel: 383,70 euro
- Debatavond: do 6/10: 313,30 euro
- Petanque: 26,00 euro
- Algemene kosten: pennen, huur ...855,20 euro

4. Nieuwjaarsreceptie 15/01/23

Algemene toelichting : organisatie, werkwijze, alsook de werkverdeling za 14/01 en zo 15/01 wordt toegelicht en besproken (zie document Bas)

Bijkomend werd het volgende afgesproken:

- plaatsen ideeënbus en invul document wordt voorzien
- voor deelnemers vrij podium: klein presentje (snoepzakje)
- wraps worden zondagmorgen gemaakt
- bij Bollaert plateau's vragen
- handdoeken meebrengen
- afhalen sleutel bij directie Sint-Elooischool op vrijdag 13 januari

5. Stand van zaken meeting van maandag 13 februari : Hans Verbeeck

Hans Verbeeck komt op deze vergadering uitleg geven over o.a. hoe wordt het geluid gemeten in Gent? Vragenuurtje wordt voorbereid op vergadering bij Horst.

6. Stand van zaken meeting van donderdag 16 maart: Dirk Coopman

Wordt gezien als "Openbewonersvergadering"
Redelijk wat bezorgdheid over de mogelijke alternatieve trajecten van E17. Andere bewonersplatformen kunnen ook uitgenodigd worden.
Op vergadering van de werkgroep "welbevinden" van do 19/01 wordt dit verder besproken en uitgewerkt. Tekstje wordt aan Bas door Horst bezorgd voor publicatie in gemeentemagazine.
Tekst voor infomagazine moet ten laatste op 13/01 doorgegeven worden.
Tekst voor drukwerk flyers en affiche moet klaar zijn tegen uiterlijk 10 feb.

7. Voorbereiding "kampioenschap volksspelen" zomer 2023

Plaats: Sint-Henricuskerk(spelen), zaaltje(organisatie/administratie)
Datum: voorlopig vastgelegd op zondag 2 juli
Er worden 6 volksspelen voorzien. Roger geeft uitleg over de verschillende volksspelen. Bedoeling is dat dit binnen in de kerk gebeurt. Het zaaltje zal ook gebruikt worden om de inschrijvingen en de registratie te organiseren. Winnaarsprijzen zijn goedgekeurd, eventuele kostprijs van winnaarsprijzen nog af te spreken

8. Nieuws uit/stand van zaken van de werkgroepen.

Geen verder nieuws te melden

9. Nog niet beantwoorde briefwisseling met gemeente

Op volgende brieven is er nog geen of onvoldoende antwoord gekomen:

- stand van zaken verkaveling "Ketenhoek"
- demografische gegevens "Kwenenbos-bewoners"

Wordt verder opgevolgd

10. Vastlegging datums vergaderingen: maart, april, mei, juni.

Naast de reeds vastgelegde datums van maandag 13 februari(Sint-Henricuskerk) en donderdag 16 maart(Cultuurhuis) worden volgende datums vastgelegd :

- maandag 17 april
- donderdag 11 mei
- maandag 12 juni

Ter info : vergaderingen starten telkens om 19u30 stipt

11. Allerlei en nieuwjaarsdrink

Sommigen vragen zich af of het nuttig kan zijn om een telefoonnummer op onze flyers te zetten. Nieuwjaarsreceptie gemeente voor bewonersplatformen, vrijwilligers ... gaat door op donderdag 12/01 om 19u30 in cultuurhuis. Bas, Anniek, Rik en Erna zullen al zeker aanwezig zijn.